

Отмечен труд ударный

➤ По традиции в День металлурга награждают лучших из лучших

УКАЗОМ Президента Российской Федерации за большой личный вклад в области металлургии и многолетний добросовестный труд государственными наградами Российской Федерации награждены работники ОАО «ММК» и дочерних обществ.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены:

ПОТЕМКИН Андрей Аркадьевич, резчик холодного металла цеха покрытий;

ГУСАРОВ Александр Иванович, мастер коксового цеха;

БЕЛЯНИНА Валентина Константиновна, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха электросетей и подстанций;

БЕРЛИН Владимир Иванович, механик сортового цеха;

СМИРНОВ Николай Николаевич, котельщик ЗАО «Механоремонтный комплекс»;

ПИБОВАРОВА Татьяна Васильевна, бригадир вагонного цеха ООО «Ремпуть»;

МЕЛЕКЕСОВ Юрий Викторович, электросварщик ручной сварки ЗАО «Механоремонтный комплекс»;

ЯКОВЛЕВ Николай Семенович, машинист экскаватора ЗАО «Русская металлургическая компания»;

АЛИМОВ Наиль Нигматович, заместитель главного энергетика горно-обогатительного производства;

АХМАДТИНОВ Фанис Магфурович, начальник участка ЗАО «Механоремонтный комплекс»;

БАРИНОВ Виктор Николаевич, мастер ЗАО «Механоремонтный комплекс»;

ИВИН Юрий Александрович, начальник сталеплавильной лаборатории центральной лаборатории контроля

КУПЦОВ Василий Валентинович, начальник крановой службы электросталеплавильного цеха;

МИНАЖДИНОВ Адам Мубинович, директор ООО «МРК-ГОП»;

ХУСНУТДИНОВ Наиль Гарифович, помощник начальника доменного цеха;

ЧЕЧУЛИН Владимир Михайлович, начальник центра управления корпоративных разработок;

ШАЙДУЛЛИН Рафаил Рафхатович, мастер ЗАО «Механоремонтный комплекс».

За заслуги в области энергетики и многолетний добросовестный труд почетное звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации» присвоено:

ЖУРАВЛЕВУ Юрию Петровичу, главному энергетик ОАО «ММК»;

ЕМЕЛЬЯНОВУ Владимиру Николаевичу, энергетик листопрокатного цеха № 10.



За заслуги в области транспорта и многолетний добросовестный труд почетное звание «Заслуженный работник транспорта Российской Федерации» присвоено:

СТАЦЕНКО Виктору Николаевичу, диспетчеру цеха железнодорожного транспорта.

За большой личный вклад в развитие отечественной металлургической отрасли и многолетний добросовестный труд звание «Почетный металлург» присвоено:

ГУНУ Геннадью Семеновичу, профессору Магнитогорского государственного технического университета имени Г. Носова;

ДУБРОВСКОМУ Анатолию Николаевичу, разлищику стали кислородно-конвертерного цеха;

ЗЕЛЕНИНУ Александру Ивановичу, оператору поста управления стана горячей прокатки листопрокатного цеха.

За заслуги в области химической и нефтехимической промышленности России и многолетний добросовестный труд почетное звание «Почетный химик» присвоено:

КОВТУНЕЦ Светлане Михайловне, начальнику лаборатории аналитического контроля ККЦ центральной лаборатории контроля.

За большой личный вклад в развитие промышленности, многолетний добросовестный

труд и в связи с профессиональным праздником – Днем металлурга – Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации награждены:

ГЛАЗУНОВ Владимир Михайлович, монтажник ОАО «Производственное объединение «Монтажник»»;

ЖЕЛНИН Сергей Михайлович, заместитель начальника отдела – начальник бюро рабочих кадров управления кадров;

КОМАРОВ Игорь Николаевич, первый заместитель директора ЗАО «Строительный комплекс»;

ЛАСЬКОВ Сергей Алексеевич, начальник листопрокатного цеха № 5;

НАРШУК Александр Петрович, главный инженер ОАО «Прокатмонтаж»;

ШЕМЕТОВА Марина Викторовна, главный врач медико-санитарной части администрации Магнитогорска и ОАО «ММК».

Орденом «Почетный знак Петра Великого» награжден:

НАМЯТОВ Валерий Иванович, директор учреждения «ТВ-ИН».

Золотой медалью Петра Великого «За трудовую доблесть» награжден:

ЯШИН Владимир Петрович, начальник центра «Нортруд».

За большой личный вклад в развитие отечественной металлургической промышленности, многолетний плодотворный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем металлурга – Благодарственным письмом полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе поощрены:

ЗЕРКИН Александр Тимофеевич, начальник отдела руководящих кадров управления кадров;

ПРОХОРЕНКО Павел Александрович, заместитель директора по сбыту.

За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем металлурга – Почетной грамотой губернатора Челябинской области награждены:

ГРЕБЕННИКОВ Александр Михайлович, бригадир на отделке, сортировке, приемке, сдаче, упаковке и упаковке металла и готовой продукции листопрокатного цеха № 10;

ПОСКАЧЕЕВ Александр Борисович, подручный сталевара установки внепечной обработки стали кислородно-конвертерного цеха;

РЯБОВ Денис Сергеевич, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций ЗАО «Строительный комплекс»;

БОРДУКОВ Олег Анатольевич, монтажник ОАО «Прокатмонтаж»;

МОКРОВ Виктор Васильевич, мастер участка цеха металлоконструкций ЗАО «Механоремонтный комплекс»;

МУКАЕВ Владимир Николаевич, заместитель директора ООО «Автотранспортное управление»;

ПРОХОРОВ Сергей Викторович, начальник электросталеплавильного цеха;

ТРУХИН Алексей Сергеевич, электромонтер ООО НПО «Автоматика».

За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие металлургической промышленности, высокий профессионализм и в связи с профессиональным праздником – Днем металлурга – Почетной грамотой Магнитогорского городского Собрания депутатов награждены:

АНДРИЯНОВ Владимир Ильич, директор по транспорту;

АСТАПОВ Сергей Александрович, электромонтер ООО «Электроремонт»;

ВОРОНИН Вадим Борисович, горновой доменной печи доменного цеха;

КАПЛАН Дмитрий Семенович, директор по информационным технологиям;

НИКИТИН Борис Николаевич, сменный мастер кислородно-конвертерного цеха;

ПОСТНИКОВ Владимир Иванович, начальник отдела экономики труда управления персонала;

ХАБАРОВ Александр Юрьевич, сушильщик цеха рудообогатительных фабрик.

Веер с логотипом ММК

➤ Сувениры махом разлетались среди рабочих, окончивших смену

В КАНУН Дня металлурга представители союза молодых металлургов вышли на проходные предприятия и за полчаса недосчитались сотен презентов – сувенирной продукции с фирменной символикой комбината. Самым ходовым сувениром стал веер с логотипом ММК на рукоятке – новинка летнего сезона.

Первая площадка, на которой развернули праздничные товары «союзовцы», остановка у пятой проходной. Спускаясь с пешеходной галереи, работники коксохима и доменного цеха попадали в плотное окружение: с одной стороны им протягивали флажки и банданы, с другой – ленты и значки. К корпоративным сине-белым цветам символики добавился красный, образующий сердце – знак особых пристрастий к родному предприятию. Все оригинальные сувениры махом разлетались среди рабочих, окончивших смену. Особый ажи-

таж вызвали веера, по форме напоминавшие многим ракетки для настольного тенниса.

– Буду отбиваться от пыли – подарок в масть! – по достоинству оценил веер один из бункеровщиков доменной печи.

Едва заполучив опухало в руки, представительницы прекрасной половины пустили его в ход, между делом обсуждая и осуждая возвращающуюся в город жару.

«Ручным кондиционером» воспользовались и в других подразделениях: с тем же успехом акция повторилась на центральной проходной комбината, у пешеходной галереи ЛПЦ-10 и ККЦ. С той лишь разницей, что сталевары и прокатчики горячего «листа», привыкшие работать в «раскаленных» условиях, возможности сувенирного веера не стали переоценивать – прибрали на память о профессиональном празднике. А в городе металлургическую «сувенирку» раздавали у «Гостиного двора».

АНТОН СЕМЕНОВ

ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ



➤ Около 250 работников ОАО «ММК» и дочерних предприятий награждены Почетными грамотами комбината